

# 中央机关公开遴选84名公务员

## 报考范围为在编在岗公务员,报名时间为本月18日至27日

据新华社北京5月16日电(记者赵超)由中央组织部、人力资源和社会保障部、国家公务员局共同组织的2011年中央机关公开遴选公务员工作16日启动。

这次遴选工作,27家中央机关设置了84个职位。报考范围为省(区、市)、市(地)、县(市、区)、乡镇(街道)机关中已进行公务员登记备案且在编在岗的公务员;中央机关设在地方

的单位(包括垂直管理单位、派出单位等)符合条件的公务员也可报考。

考试报名时间为5月18日至27日,笔试时间为6月12日,7月4日以后进行面试。

各遴选部门最终将综合报考者考试成绩、考察情况和体检结果,按照人岗相适的原则和职位需求,择优确定拟遴选人员,并分别在国家公务员局网站和拟遴选人员原单位进行公示。

# 全国部分省份发生严重旱情

## 国家防总、水利部全力以赴保春播保饮水

据新华社北京5月16日电(记者姚润丰)记者16日从国家防汛抗旱总指挥部获悉,4月以来,黄淮大部降雨偏少两成至五成,江淮和长江中下游大部偏少五成以上,江南大部和华南、西南大部偏少两成至五成,河湖水位持续偏低,水利工程蓄水不断减少,南方部分地区发生了严重的旱情。针对当前旱情,国家防总、水利部采取了一系列应对措施保春播和保人畜饮水工作。

国家防总办公室统计,截至5月15日,全国耕地受旱面积8169万亩,其中作物受旱面积2019万亩,主要分布在甘肃、湖北、湖南等省;待播耕地缺水缺墒面积6150万亩,主要分布在黑龙江、内蒙古、吉林、湖北等省区;有404万人、311万头大牲畜因旱饮水困难,主要分布在湖南、甘肃、内蒙古、云南、河北、山东等省区。

国家防总办公室常务副主任张志彤分析,当前全国旱情主要呈现三个特点:一是南方一些地区水田栽播存在困难,二是东北西部和内蒙古中部部分地区旱地缺墒较重,三是部分地区人畜饮水困难问题突出。

张志彤介绍,4月15日以来,国家防总先后派出12个工作组,深入山东、河南等省协助指导抗旱工作。近日,财政部下拨一批抗旱经费,重点支持湖北、湖南、安徽、江西、江苏、甘肃、新疆、青海、宁夏等省区的抗旱工作。



▲5月15日,江西湖口鄱阳湖大桥附近干涸的湖床。当日8时,鄱阳湖星子站水位仅为9.19米,远远低于历年同期均值14米以上的水平。(新华社发)

▶5月15日,由于水位持续下降,湖北省十堰市郧县境内汉江上游航道受阻,部分船只被迫停靠岸边。(新华社发)



# 中电联:1月~4月电力供需形势4年来最紧张

## 装机增长缓慢及“西电东送”建设滞后,导致东部电力供应能力不足

据新华社北京5月16日电(记者郑晓奕)中国电力企业联合会16日发布数据显示,1月~4月全国电力消费尤其是第二产业用电持续旺盛,其中4月制造业用电量创新高。1月~4月火电设备利

用小时数高于前3年同期水平,反映今年电力供需形势是自2008年国际金融危机以来的最紧张状态。

截至2011年4月底,全国全口径发电设备容量98亿千瓦左右。分区域看,西部省份装机增速相

对较高,如宁夏、新疆、甘肃、青海、贵州、内蒙古、云南发电装机同比增速均超过17%;东部地区装机增长缓慢,加上电网“西电东送”建设滞后,导致东部地区供应能力不足。

从发电来看,1月~4月,全国

规模以上电厂发电量14305亿千瓦时,同比增长12.6%。其中,水电发电量增速明显放缓。水电生产下降以及煤价高涨,共同造成部分省份供应能力不足,供需形势相对比较紧张。

# 百余家网站签署公约抵制非法网络公关行为

据新华社北京5月16日电(记者华春雨)国内140家网站代表16日在北京签署抵制非法网络公关行为自律公约,表示要积极行动起来,杜绝非法网络公关行为。

该公约由中国互联网协会发起制定。

作为网站代表,中国网络电视台副总经理闻永刚在发言时说,非法网络公关行为肆意侵犯公民的知情权,引发互联网信任危机,破坏社会的诚信文明,作为国内知名的互联网站,我们有责任、有义务在响应和支持整治非法网络公关行为专项行动中

起到表率作用。

### ■延伸阅读

#### 我国网民数量已达4.77亿

记者从百家网站抵制非法网

络公关自律公约签约大会上了解到,截至今年3月底,我国网民数量已达4.77亿。

工业和信息化部电信管理局副局长王建文表示,截至今年3月底,我国已备案网站数量达到382万个,网民数量达到4.77亿。(据新华社)

# 商务部初步裁定欧盟进口淀粉存在补贴

据新华社北京5月16日电(记者王希)商务部16日发布2011年第19号公告,初步裁定原产于欧盟的进口马铃薯淀粉存在补贴,决定自5月19日起,进口经营者在进口原产于欧盟的马铃薯淀粉时,须按照裁定的从价补贴率向海关提供临时反补贴税保证金。

这是中国对欧盟进口产品的首起反补贴调查。

2010年6月30日,中国淀粉工业协会马铃薯淀粉专业委员会代表国内产业向商务部提交本案申请书。2010年8月30日,商务部正式立案,对本案发起反补贴调查。

此外,商务部已于今年4月19日开始对原产于欧盟的进口马铃薯淀粉征收12.6%至56.7%的反倾销税。

# 北京人社局:毕业生留京指标同比或减1/3

15日,北京市人社局相关负责人表示,最终的毕业生留京指标数量6月底方能确定,预计至少比去年减少1/3。

该负责人指出,目前各区县正在受理辖区内各单位引进非京籍毕业生的申报,全市的留京指标也会根据各区县上报的需求进行动态调整,因此,最终数量将在6月底确定,但今年留京指标的缩减已成定局。

据悉,今年的相关引进政策并无太大调整,学历门槛也无明显提高,对数量的控制重在考察紧缺性和急迫性上,同时根据首都优化产业结构调整以及用人单位的需求进行适当调整。

(据人民网)

# 中华骨髓库已捐献造血干细胞2142例

据新华社北京5月16日电记者16日从中华骨髓库第三周年会暨中华骨髓库重启十周年庆祝会上了解到,中华骨髓库库容已有128万多人份,成功捐献造血干细胞2142例。

据介绍,截至2011年4月,中华骨髓库共建立31个省级分库,认定29个HLA(人类白细胞抗原)组织配型实验室,7个HLA高分辨率分型确认实验室和1个质量控制实验室。目前,中华骨髓库库容已有128万多人份,成功捐献造血干细胞2142例。到2015年,中华骨髓库的库容将达到200万人份。